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Η Ryanair επεκτείνει το δίκτυο συνδεόμενων
πτήσεων από το Μιλάνο. Συμπεριλαμβάνεται η
Θεσσαλονίκη

2017/11/23 09:29 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Ryanair ανακοίνωσε την ένταξη περισσότερων συνδεόμενων πτήσεων στο δίκτυο
της μέσω του Μιλάνο (Μπέργκαμο).

Πιο συγκεκριμένα, η Ryanair θα προσφέρει ένα ευρύτερο δίκτυο δρομολογίων, με 131
συνδεόμενες πτήσεις σε σύνολο, δίνοντας την δυνατότητα στους επιβάτες να
συνδέονται απευθείας σε επόμενη πτήση της Ryanair.

Σε συνέχεια της πορείας των συνδεόμενων πτήσεων της Ryanair από τον Ιούλιο, οι
επιβάτες έχουν την δυνατότητα να:

-Πραγματοποιούν κρατήσεις για 131 δρομολόγια μέσω του Μιλάνο Μπέργκαμο στο
Ryanair.com

-Μεταβιβάζονται στον ελεγχόμενο χώρο του αερολιμένα χωρίς να εισέρχονται πρώτα
από τον χώρο ελεύθερης πρόσβασης (transfer)

-Προωθούν αυτόματα τις αποσκευές τους στην επόμενη πτήση για τον τελικό τους
προορισμό

-Χρησιμοποιούν έναν αριθμό κράτησης και για τις δύο πτήσεις

-Ταξιδεύουν προς ένα ευρύτερο δίκτυο δρομολογίων σε όλη την Ευρώπη,
συμπεριλαμβάνοντας:

Από (νέα δρομολόγια) Νέοι προορισμοί
Βουδαπέστη Μπρίντιζι, Κάλιαρι, Πεσκάρα
Αμβούργο Νάπολη, Λαμέζια
Ίμπιζα Μπρίντιζι, Μπάρι, Κάλιαρι, Κατάνια, Νάπολη, Παλέρμο, Πεσκάρα, Λαμέζια
Κρακοβία Παλέρμο
Λισαβόνα Κάλιαρι, Παλέρμο, Λαμέζια
Πράγα Βαλένθια
Θεσσαλονίκη Μπάρι, Μάλτα, Παλέρμο, Λαμέζια



Βαλένθια Βρέμη, Λαμέζια, Πράγα
Σαραγόζα Νάπολη, Λαμέζια

Ο David O’Brien, Εμπορικός Διευθυντής της Ryanair δήλωσε: “Είμαστε στην
ευχάριστη θέση να επεκτείνουμε το δίκτυο των συνδεόμενων πτήσεων μας, μέσω του
Μιλάνο Μπέργκαμο με 31 επιπλέον δρομολόγια, το οποίο συμπεριλαμβάνει συνδέσεις
από/προς την Θεσσαλονίκη, προσφέροντας συνολικά 131 συνδεόμενες πτήσεις (με
πιθανή επέκταση σε 300).

Μέσω των νέων συνδεόμενων πτήσεων της Ryanair, το ελληνικό επιβατικό κοινό θα
αποκτήσει ευκολότερη πρόσβαση στην ιταλική περιφέρεια και στην Μάλτα.

Οι επιβάτες που θα ταξιδεύουν με τις συγκεκριμένες πτήσεις, θα έχουν την
δυνατότητα να μεταβιβάζονται στην επόμενη πτήση τους μέσω του Μιλάνο
Μπέργκαμο, χωρίς να εισέρχονται πρώτα από τον χώρο ελεύθερης πρόσβασης
(transfer), καθώς και να προωθούν αυτόματα τις αποσκευές τους στην επόμενη πτήση
για τον τελικό τους προορισμό.

Παράλληλα, το Ryanair.com, η μεγαλύτερη σε επισκεψιμότητα ιστοσελίδα
αεροπορικής εταιρίας παγκοσμίως, διαθέτει 20 long haul δρομολόγια της Air Europa
προς την Βόρεια και Νότια Αμερική».


